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I. 

1. 



     A termelési tényezők
	megnevezése
	főbb jellemzőinek ismertetése

	1.


	

	2.


	

	3.


	

	4.


	

	5.


	

	20 p.
	


1/a.
Nevezzen meg egy termelési tényezőt, és mutassa be annak kapcsolatát a többivel egyenként!

	A tényező megnevezése: ____________________

Kapcsolatai a többivel:

1.

2.

3.

4.



	10 p.
	


2.
Ismertesse a vállalati stratégia fő típusait (bármely rendező elv szerinti típusokat választhatja)!

	

	
	10 p.
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	40 p.
	


II. Keresse meg a két oszlop tartalmilag egymáshoz kapcsolódó sorait és írja a jobb oldali oszlop betűit a megfelelő négyzetbe! (Minden helyes megoldás és egyértelmű bejegyzés 2 pont.)

	1.
	
	Kiegészítő fizetés
	A
	Határozott időre szóló vezetői megbízásáért fizetett bér

	2.
	
	Bérpótlék
	B
	Szabadság idejére fizetett bér

	3.
	
	Fajlagos 

anyag-felhasználási mutató
	C
	Minőségi mutatószám

	4.
	
	Anyag-ellátottsági mutató
	D
	Anyagfelhasználás és termékmennyiség hányadosa

	5.
	
	Anyag-kihasználási mutató
	E
	Kronologikus átlagkészlet és napi felhasználás hányadosa


	A II. feladattípus pontszáma:
	( 10 p.
	


III. Milyen különbségek vannak a következő, párba állított fogalmak között? (A fogalmakat nem kell leírni.) Minden helyes válasz 3 pont.

	1. Árbevétel -

    - egységár


	

	2. Alapanyag -

    - segédanyag


	

	3. Bruttó profit -

    - nettó profit


	

	4. Időbér -

    - órabér


	

	5. Bruttó beruházás -

    - nettó beruházás


	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15 p.
	


IV.
A következő állítások közül melyik igaz és melyik hamis? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1. A részvénytársaság vagyona nem a részvényesek tulajdona.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2. Az árbevétel és a költség különbsége mindig a nyereség.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3.
Ha nő a kiszolgálási idő, akkor romlik a kiszolgálás színvonala (a logisztika rendszerében).

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4. A forgóeszköz-igényesség csökkenése a fordulatszám növelésével jár.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5. A többdimenziós vállalati válság a legsúlyosabb válságfajta.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A IV. feladattípus pontszáma:
	15 p.
	


V. Számolást igénylő feladat

Műhelyfőnöke megbízza, hogy készítse el egy most vásárolt speciális szerszámgép értékcsökkenés – elszámolási terv javaslatát az alábbi táblázat felhasználásával!
A szükséges adatok a következők:

- 
A gép bruttó (bekerülési) értéke:



60 millió Ft

-
Tervezett hasznos üzemelési ideje (élettartama):

4 év

-
Az értékcsökkenést az évek sorszámösszegével degresszíven gyorsított módszerrel számolja!

A szerszámgép

	üzemelési

évei
	elszámolt értékcsökkenésének
	nettó értéke az év utolsó napján (e Ft)

	
	összege 

(e Ft)
	leírási kulcsa 

(%)
	göngyölített összege
	

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	

	Összesen:
	
	
	
	

	Mellékszámítások (e nélkül a helyes adatok sem fogadhatók el)



	A V. feladattípus pontszáma:
	10 p.
	


